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㈱ りそなホールディングス 株主アンケート 平成１７年７月実施

　平成１７年６月２８日開催の定時株主総会に出席された５２０名の
個人株主さまに株主総会の運営等に関するアンケートをお願いしま
したところ、２８９通のご回答（ご回答率５５．６％）をいただきました。
みなさまから頂戴いたしました貴重なご意見等を誠実に受け止め、
できるかぎり次回の株主総会に反映させ、より開かれた株主総会を
実現してまいりたいと考えております。
　株主アンケート集計結果の一部をご報告いたします。
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１．年齢層別割合１．年齢層別割合

ご回答いただいた株主さまの割合は、60歳代115名（40.8%）と70歳以
上84名（29.8%）で回答者の70.6%を占めました。
回答者の約７割が60歳以上の株主さまで、20歳代と30歳代からの回
答者は9名（3.2%）でした。

40歳代

19(6.7%)

30歳代

8(2.8%)

60歳代

115(40.8%)

70歳以上

84(29.8%)

20歳代

1(0.4%)

50歳代

55(19.5%)



㈱ りそなホールディングス 株主アンケート 平成１７年７月実施

２．当社の株主総会に出席した回数について、一つお選びください。２．当社の株主総会に出席した回数について、一つお選びください。

「はじめて」ご出席の株主さまが、全体の約半数を占めました。「５回
以上」（24.0%）、「２回目」（13.6%）の株主さまがこれに続きます。

3回目

23(8.0%)

4回目

16(5.6%)

はじめて

140(48.8%)

5回以上

69(24.0%)

2回目

39(13.6%)
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３．株主総会に出席される理由について、お聞かせください。３．株主総会に出席される理由について、お聞かせください。

「年に一度の経営者の声を聞く機会だから」（54.9%）に最も高い回答率を得
ました。
「今後の投資の参考のため」（29.2%）、「株価が気になるので」（23.3%）の順
でこれに続き、株主総会を株式投資の情報収集の機会として関心をもたれ
ている株主さまがいらっしゃいます。

※複数回答いただいた方を
　 含みます。

直接経営陣に

質問するため

　11(3.8%)

その他

16(5.6%)

OB・OGとして元の勤務先が

気になるので

　　　　　53(18.4%)

株主として当然の行為

　　　　61(21.2%)

りそなグループの銀行と

取引があるので

　　　　61(21.2%)

株価が気になるので

　　　67(23.3%)

今後の投資の

参考のため

　84(29.2%)

年に一度の経営者の声を

聞く機会だから

　　　　158(54.9%)
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４．株主総会に最も期待することはなんですか？一つお選びください。４．株主総会に最も期待することはなんですか？一つお選びください。

最も高い回答率を得ましたのは「今後の事業展開」（50.9%）であり、
次いで「経営方針の説明」（20.7%）がこれに続きます。
株主総会ご出席者の多くは、株主総会を当社の「今後」や「将来像」
に関する情報を得る機会として関心をお持ちです。

※複数回答いただいた方を
　 含みます。

その他

15(5.3%)投資情報

5(1.8%)

経営者との対話

38(13.3%)

業績・財務内容の

説明

　　42(14.7%)

経営方針の説明

59(20.7%)

今後の事業展開

145(50.9%)
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５．事業報告書を招集通知に同封しておりますが、議決権行使の資料として　

　　 役立っておりますでしょうか？一つお選びください。

５．事業報告書を招集通知に同封しておりますが、議決権行使の資料として　

　　 役立っておりますでしょうか？一つお選びください。

有効回答の３分の２（66.0%）から「役に立つ」との意見をいただいており
ます。事業報告書を有効に活用していただいていることが伺えます。

役に立つ

186(66.0%)

どちらとも

言えない

71(25.2%)

役に立たない

12(4.2%)

その他

13(4.6%)
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６．株主総会の所要時間について、一つお選びください。６．株主総会の所要時間について、一つお選びください。

本株主総会は、2時間25分を要しましたが、約半数の回答者からこ
の所有時間に対し「ちょうど良い」（47.7%）との回答をいただきました。

ちょうど良い

134(47.7%)

やや長い

80(28.5%)

やや短い

40(14.2%)

長い

10(3.6%)短い

17(6.0%)
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７．株主さまへの情報提供について、今後期待される内容を一つお選びください。７．株主さまへの情報提供について、今後期待される内容を一つお選びください。

「事業報告書の充実」が回答率48.9%と最多意見となりました。「株主
総会の充実」（33.8%）がこれに続き、「ホームページの充実」は12.9%
となりました。

※複数回答いただいた方を
　 含みます。

その他

23(8.5%)

ホームページの充実

35(12.9%)

株主総会の充実

92(33.8%)

事業報告書の充実

133(48.9%)
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　今回のアンケートにご協力いただきました　　
　株主のみなさまに、心よりお礼申し上げます。


